



DISMINUYEN VENTAS DE CARNE. Las ventas de carne en el Mercado Central han disminuido a consecuencia de la huelga iniciada la semana pasada y en la cual participa la mayoría de empleados municipales, según los informes. Las ventas de carne están cerrando porque no hay destaces en los rastros municipales.

Denuncian Descuaje de Bosques en Tacuba

La tala inmisericorde de un bosque de 50 manzanas de extensión, que está ubicado en una parte del bosque "El Imposible", jurisdicción de Tacuba, denuncia la Asociación Salvadoreña de Conservación del Medio Ambiente (ASACMA).

La denuncia la hicieron al periódico el Lic. Alexander Vásquez e Ing. Nadia Evelyn Navarrete, presidente y secretaria de la Asociación, quienes detalla-

llaron que la tala ha afectado a toda la zona, ya que ha provocado que dos ríos cercanos se sequen y, por consiguiente, la muerte de los peces que habitaban en dichos ríos; que desaparezca la fauna del lugar y los mantos acuíferos de toda la zona.

Esta entidad, dijeron, ya está autorizada al obtener la personería jurídica.

La tala de árboles frondosos la hicieron en la hacienda San Alfonso Miramar, jurisdicción de Tacuba, que es parte del sector reformado del ISTA. Es decir, que las mismas autoridades de esa institución contravinieron la Ley Forestal, que no permite destruir nuestros pocos bosques, señalaron. El mismo Gobierno no respeta la Ley, pues esa zona ha sido declarada reserva forestal, afirmó el Lic. Vásquez.

Agregó que en esa área

podrán aportar sus experiencias para el tratamiento de los problemas de la salud de sus respectivos países.

Una delegación de Guatemala vino a invitar para el evento.

Señalaron que el Congreso es un acontecimiento de carácter científico, cultural y social que reúne a los profesionales de todo el continente, derivando del mismo múltiples beneficios para la superación de los

—Favor pase a la página 61.

El Salvador en Congreso de Química y Farmacia

El Salvador estará presente en el XII Congreso Panamericano de Química y Farmacia, que se realizará del 1º al 7 de diciembre en Guatemala.

Informan directivos del Colegio de Químicos y Farmacéuticos que el Congreso constituye el máximo evento continental de su naturaleza, que ofrecerá magnífica oportunidad a todos los colegas de América para que actualicen sus conocimientos en los diferentes campos de las citadas profesiones. A la vez

—Favor pase a la página 61.

Bancada del PDC Contra los Empleados Públicos

Una cosa significativa sucedió en la sesión plenaria del jueves pasado en la Asamblea, cuando la bancada del PDC se opuso rotundamente a aprobar una moción para que el Gobierno les pagara a los empleados públicos antes del

20 de noviembre, a fin de que puedan ir de compras a la Feria del Hogar.

La fracción de ARENA y el diputado de PAISA, Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, elaboraron a mano la petición, pero surgió la oposición de la ban-

cada pedecista y la moción quedó fallida, al recibir solamente 18 votos. Se abstuvo de participar la fracción del PCN.

Los peticionarios afirmaron que los diputados del

—Favor pase a la página 62.

Tratamiento in Vitro es Esperanza de Matrimonios

El tratamiento "in vitro" es una esperanza para los matrimonios que no pueden procrear sus propios hijos, ya que hay muchas mujeres infértiles cuyo problema es el daño irreparable de las trompas de Falopio, dijo el Dr. Roberto Bonilla en conferencia dictada en el Hospital de Maternidad.

El disertante siguió estudios en la Universidad de Miami y en el Jackson Memorial Hospital, donde tuvo oportunidad de trabajar en los programas de

fertilización "in vitro". Fue una experiencia maravillosa, dice, en la cual pudo entrenarse en la técnica de cultivo de tejido, lavados y capacitación de esperma, pudiendo observar procedimientos de fertilización "in vitro" y transferencia de embrión humano.

Esta es también una esperanza para las parejas en las cuales el marido tiene un bajo número o baja calidad de espermato-

—Favor pase a la página 40.

Difícil Situación por la Escasez de Divisas

La política adoptada por el Banco Central de Reserva, de castigar a los generadores de divisas, como son el caficultor y el exportador, para subsidiar a los consumidores de las mismas, ha ayudado y seguirá contribuyendo al rápido deterioro de las reservas nacionales, señalan voceros empresariales.

Los declarantes aseveran que es sólo gracias a la ayuda de 1.5 millones de dólares diarios que nos proporcionarían los Estados Unidos y al ingreso familiar que envían también diariamente los 500,000 salvadoreños que han emigrado a aquella nación, que no hemos caído en una gravísima crisis de divisas. Sin embargo, continúan, a pesar de esta generosa colaboración internacional, la política del Banco Central de Reserva de sacrificar la agricultura para subsidiar en particular el consumo de petróleo nos ha llevado a una tendencia declinante en la generación de divisas provenientes de

la agricultura de exportación, en especial del café.

Como consecuencia de esta política cambiaría arbitraria, expresan, el país no ha sembrado café en los años 1980-1985, actitud que

vendrá a redundar en cosechas bajas en el quinquenio 1985-1990, comenzando a la próxima, que se estima en 2.5 millones de quinta-

—Favor pase a la página 40.

Bien Merecido Premio a EL DIARIO DE HOY

El bien merecido Premio CASALCO al Periodismo Nacional, otorgado a EL DIARIO DE HOY por la Cámara Salvadoreña de la Construcción, es una evidencia del reconocimiento público al profesionalismo de este órgano de comunicación, declara Ruito Vito Marroquin, Jefe de Información de Bienestar Magisterial.

El Sr. Marroquin afirma que los esfuerzos que este singular Diario realiza todos los días por mantener debidamente informado al pueblo salvadoreño superan los valladares que día a día se encuentran en este duro y difícil bregar.

El Premio CASALCO, otorgado por la empresa privada, distingue al periódico que más haya contribuido a mantener informado al público sobre los problemas relacionados a dicha industria y que se reflejan en la disponibilidad de vivienda en el país, que

—Favor pase a la página 33.

Piden Ayuda para Construcción de Templo

ZACATECOLUCA.— Los sacerdotes de la Parroquia de Santa Lucía, de esta ciudad, hacen un llamado a los feligreses y devotos del Hermano Pedro de Betancurt para que ayuden económicamente en la conclusión del templo.

La edificación está inconclusa y se comenzó a construir hace varios años. Por diversos motivos esa obra se suspendió y dijeron que proyectan terminarla en abril del próximo año. El templo está ubicado en el barrio San José.

Hacen el llamado los párrocos Jesús Antonio Carpio y Celestino Palacios, quienes agregaron que el nuevo templo será sede de una nueva parroquia, para aumentar la fe de toda la población católica.

Los citados religiosos agradecen a las personas altruistas que han colaborado en distintas actividades para recaudar fondos. Las ayudas pueden ser económicas y también con materiales de construcción.

Los feligreses que deseen visitar la imagen del Hermano Pedro, lo pueden hacer en la parroquia de San-

—Favor pase a la página 40.



DISTINCION A INGENIERO.— La Cámara Salvadoreña de la Construcción otorgó distinción especial al ingeniero Remo Bardí (derecha), en ocasión de celebrarse los 21 años de fundada la entidad y el Día de la Construcción. El ingeniero José Nulla F., presidente de CASALCO entrega el reconocimiento al profesional.



INVITAN A CONGRESO.— En el Colegio de Químicos y Farmacéuticos de El Salvador fue recibida la delegación organizadora del XII Congreso Panamericano de Farmacia y Bioquímica que se realizará en Guatemala en breve. Los visitantes han llegado para formular atenta invitación a sus colegas salvadoreños. De izquierda a derecha: doctor Hector Brolo, guatemalteco; Lic. Georgia Gómez de Reyes, doctor Franklin López, presidente del Colegio; doctor Tobias Cortés, guatemalteco; doctor Victor Silhy y Lic. Socorro Valdés.



Dr. Roberto Bonilla.